读者热线:96706 8451234



言公众服务平台开通啦

扫二维码,快来加入我们吧

本报聊城9月23日讯(记者

王传胜) 为了进一步满足读者 的阅读需求,今天起,由齐鲁晚 报·今日聊城倾力打造的微信公 众服务平台正式开通啦!我们将 立足聊城,通过官微发布最及时 的本地资讯以及最权威的解读, 提供最便捷的生活服务信息,期 待您的订阅。

随着移动互联时代的到来, 越来越多的人成为"拇指"一族, 在公园、商场、公交车上,经常能 看见很多低头刷手机的年轻人。 为了给广大读者提供最权威的 本地资讯,齐鲁晚报,今日聊城 正式开通官方微信服务平台。

齐鲁晚报:今日聊城官方微 信设置了"品聊城"、"乐公益" "微服务"等栏目,为广大用户打 造一个全新的资讯阅读渠道与 报料互动平台。即日起,添加本 报今日聊城官方微信为好友,您 每天都能获得本报精心编选的 新闻,获取最权威的资讯,满足

各种生活、阅读需求。

齐鲁晚报·今日聊城官方微 信服务平台,是继新闻热线 0635-8451234、官方微博@齐鲁 晚报,今日聊城之后,与广大读 者、网友互动交流的一个崭新平 台。如果您身边发生了新鲜事、 不平事、感人事,您只需掏出手 机,轻轻一动手指,就可以在第 一时间以文字、图片、音频、视 频的方式与我们分享。

您还可以通过本报官微平

台免费阅读齐鲁晚报数字报 进行相亲会报名、订购茶叶、蜂 蜜等,也可以查询公交线路、车 辆违章信息等。

关注本报官方微信,你可 以通过微信"添加朋友"找到 "搜号码",并在搜索栏里输入 "大齐文化传媒"或"qlwbjrlc" 点击关注即可添加成功;也可 以通过"添加朋友"找到"扫一 扫",扫描二维码获取账号并添 加为好友。



报名本报车展团购就有机会半价购车

报名电话:0635-8277092、13780741117

本报聊城9月23日讯(记者 张 召旭) 9月30日至10月3日,由本报 主办的2014齐鲁(聊城)秋季汽车文 化博览会将在聊城市民文化活动中 心盛大启幕。为了回馈市民,本次车 展特别启动汽车团购活动,凡是报 名本报汽车团购的市民就有机会半 价购车,报名电话:0635-8277092、 13780741117。

"我想买大众的车,新捷达、普桑都行,帮我报个名吧。"自从本报 车展开始汽车团购以来,报名电话 接连不断,其中很多市民都是奔着 半价购车大奖而来。

市民陈先生报名参加了本报车 展汽车团购,他相中的是北京现代 朗动。他关注齐鲁车展很长时间 了,其中最为吸引人的就是汽车团 购活动,不仅能享受团购的优惠, 还有机会半价购车,这个几率还是 蛮大的。

据不完全统计,目前已有百余 市民报名汽车团购。本次团购将为 消费者提供不同价位、不同风格的 全款车型和最实在、最便捷的购车 渠道,满足消费者的多样化需求,并 委派资深砍价团与车商谈判,为团 购成员争取更多的实惠。

同时本报还将在车展现场设置 团购报名处,市民也可以现场报名 团购。凡是团购同一车型人数达到 30人或经销商要求人数时,就会从 购车者中抽取一位幸运者,可以以 半价购买该款车型。

除去汽车团购以外,本报还为 购车的市民准备了千元大礼包,其 中包括酒水、日照绿茶、蜂蜜、购房 券、摄影卡、抽纸等。每天前20名购 车的市民都可以到本报现场设置的 服务台领取,先到先得。

团购报名电话:0635-8277092、 13780741117。

顾客正吃饭 厨房起了火

七辆消防车合力将火扑灭

C03

古城区老粮仓 拟建成文物展厅

集中展示古城区出土的文物

C11

7条公交线路直达车展

还有一周时间,2014齐鲁(聊城)秋 季汽车文化博览会就要盛大启幕,本 次车展将在聊城市民文化活动中心举 办,该地交通十分便利,位于老城、新 城交界处,有7条公交线路可直达车展

聊城市民文化活动中心外观呈荷花状,故取名"水城之花"。集文化、教 育、休闲、娱乐、旅游等功能于一体。 其中,专用场馆由规划展馆、妇女儿

童活动中心、群众艺术馆、科技馆、青 少年官、工人文化官、老干部活动中 心和老年大学等组成;同时将各专用 场馆功能重复的部分进行整合,作为 公用场馆,为市民提供最方便的文化 服务

市民文化中心位于东昌东路徒骇 河以西,交通十分便利,东昌路、徒骇 河、新城、老城在此交汇。"水城之花"与 徒骇河风景区相连,已经成为聊城新的 城市地标性建筑。

本次车展可以说是放在了城市核 心地段,无论是城区、开发区或是高新 区市民到此看车展都很便利。为方便市 民乘车参观车展,现提供7条公交线路 以供参考:6路、10路、18路、139路、315 路、329路、436路可以直达车展现场,市 民只需就近乘车在聊城市民文化活动 中心下车即可。

本报记者 张召旭

采用静脉溶栓、动脉导管 直接溶栓、支架置入术等先进 技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗 心脏病防心肌梗死。

高端医疗服务百姓 优质廉价便利群众 www.lchosp.com 扫描二维码查询详情

看病到三院 省钱又方便

联系电话: 8383101

址: 聊城市卫育路62号

众多俊男靓女报名本报相亲会

单身的你,也赶快来报名吧

C₀2

今日C01-C12版 本版编辑:李怀磊 美编:边珂 组版:肖婷婷

